Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 1.

1. Запиши цифрами числа, в которых 3д.8 ед., 8д.3ед., 3д. Обведи красным карандашом самое большое число из этих чисел, а синим карандашом самое маленькое.

2. Слон достигает в высоту 32 дм, а жираф 5 м 9 дм. Кто из них выше?

3. Выполни вычисления в столбик:

72+5            67-4          58+30

12+45          88-80        47-33

4. Построй луч ОА. Отметь точку В, лежащую на луче ОА.

5. Внимательно рассмотри числа: 10, 30, 50…. Найди закономерность и напиши следующие два числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 1.

1. Запиши цифрами числа, в которых 3д.8 ед., 8д.3ед., 3д. Обведи красным карандашом самое большое число из этих чисел, а синим карандашом самое маленькое.

2. Слон достигает в высоту 32 дм, а жираф 5 м 9 дм. Кто из них выше?

3. Выполни вычисления в столбик:

72+5            67-4          58+30

12+45          88-80        47-33

4. Построй луч ОА. Отметь точку В, лежащую на луче ОА.

5. Внимательно рассмотри числа: 10, 30, 50…. Найди закономерность и напиши следующие два числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 2

1.Запиши цифрами числа: двадцать четыре; сорок; шестьдесят пять. Сравни эти числа. Изобрази граф «больше»

2.Заполни пропуски:

1м =…см                    8м=…..дм

50дм=….м                 63дм=…..м….дм

3.Вычисли:

32+7=                         49+20=                     24+33=

59-6=                          72-40=                     68-24=

4. Построй луч ОА так, чтобы точка В лежала на этом луче.
          О 

                                                 В

5 Внимательно рассмотри числа: 30, 35, 40,45…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 2

1.Запиши цифрами числа: двадцать четыре; сорок; шестьдесят пять. Сравни эти числа. Изобрази граф «больше»

2.Заполни пропуски:

1м =…см                    8м=…..дм

50дм=….м                 63дм=…..м….дм

3.Вычисли:

32+7=                         49+20=                     24+33=

59-6=                          72-40=                     68-24=

4. Построй луч ОА так, чтобы точка В лежала на этом луче.
           О

                                                 В

5 Внимательно рассмотри числа: 30, 35, 40,45…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.
Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 3
1.Запиши цифрами числа: двадцать девять; девяносто; семьдесят три. Сравни эти числа. Изобрази граф «меньше»
2.Заполни пропуски:

100 см =…м                    3 м=…..дм

40дм=….м                      17дм=…..м….дм

3.Вычисли:

54+3=                         88-3=                     25+40=

61-20=                        44+43=                   96-52=

4. Построй луч КМ так, чтобы точка Х не лежала на этом луче.
                                                 Х
         К                                      

5 Внимательно рассмотри числа: 70, 65, 60,55…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 3
1.Запиши цифрами числа: двадцать девять; девяносто; семьдесят три. Сравни эти числа. Изобрази граф «меньше»

2.Заполни пропуски:

100 см =…м                    3 м=…..дм

40дм=….м                      17дм=…..м….дм

3.Вычисли:

54+3=                         88-3=                     25+40=

61-20=                        44+43=                   96-52=

4. Построй луч КМ так, чтобы точка Х не лежала на этом луче.
                                                 Х

         К                                      

5 Внимательно рассмотри числа: 70, 65, 60,55…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 4
1.Запиши цифрами три числа так, чтобы в первом из них число десятков было на 3 больше числа единиц; во втором – число единиц было на 7 меньше числа десятков; в третьем – сумма числа единиц и числа десятков была равна 6.

2.Вырази в дециметрах: 4м;  1м 8дм;   5м 9дм.
Вырази в метрах и дециметрах: 29дм; 32дм; 80 дм.
3.Вычисли сумму     3 и 45; 40 и 56; 45 и 14.
Вычисли разность: 78 и 7; 93 и 30; 87 и 26.
4. Построй два луча АВ и ОХ так, чтобы точка М принадлежала обоим лучам.

                                             М
5 Внимательно рассмотри числа: 50, 53, 56,59…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.

Контрольная работа

Запись и сравнение двузначных чисел. Луч.

Вариант 4
1.Запиши цифрами три числа так, чтобы в первом из них число десятков было на 3 больше числа единиц; во втором – число единиц было на 7 меньше числа десятков; в третьем – сумма числа единиц и числа десятков была равна 6.

2.Вырази в дециметрах: 4м;  1м 8дм;   5м 9дм.
Вырази в метрах и дециметрах: 29дм; 32дм; 80 дм.
3.Вычисли сумму     3 и 45; 40 и 56; 45 и 14.
Вычисли разность: 78 и 7; 93 и 30; 87 и 26.
4. Построй два луча АВ и ОХ так, чтобы точка М принадлежала обоим лучам.

                                             М

5 Внимательно рассмотри числа: 50, 53, 56,59…. Найди   закономерность и напиши следующие три числа.
Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 1.

1.Вычисли 
+28               +43              +59            -61           - 84          -  75

 35                 47               38              34            19            36


2. Утром в киоске было 48 газет и 25 журналов. За день продали 60 газет и журналов. Сколько газет и журналов осталось в киоске к концу дня?

3.Построй многоугольник с вершинами в точках А, В и С. Заполни пропуски:

В многоугольнике АВС___________вершины, ____________стороны, ____________угла.  Многоугольник АВС – это________________________

                                В


                      А                      С

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек А, В, и С.

 О                             А        В                 С                                             Х
  
           1

А (  ),  В (  ), С (  ). 

Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 1.

1.Вычисли 

+28               +43              +59            -61           - 84          -  75

 35                 47               38              34            19            36


2. Утром в киоске было 48 газет и 25 журналов. За день продали 60 газет и журналов. Сколько газет и журналов осталось в киоске к концу дня?

3.Построй многоугольник с вершинами в точках А, В и С. Заполни пропуски:

В многоугольнике АВС___________вершины, ____________стороны, ____________угла.  Многоугольник АВС – это________________________

                                В


                      А                      С

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек А, В, и С.

 О                             А      В                   С                                      Х

  

           1

А (  ),  В (  ), С (  ). 

Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 2.

1.Вычисли 

63+ 37=                               90-29=                                     49+39=

73-45=                                57+24=                                     54-26=

2. В зоомагазине было 29 попугайчиков и 37 канареек. Часть птиц продали, и в магазине осталось 15 птиц. Сколько попугайчиков и канареек продали?

3.Построй любой четырёхугольник, обозначь его буквами и выпиши обозначения всех его вершин и сторон:

Вершины:________________________________

Стороны:_________________________________

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек О, М, и С.

            А     В              О        М               С                                           Х

  

            65     66
Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 3.

1.Вычисли 

28+ 48=                               80-44=                                     41+59=

72-36=                                37+56=                                     61-16=

2.На зиму мама заготовила 26 банок вишнёвого компота и 48 банок персикового компота. К концу зимы осталось только 15 банок компота. Сколько банок компота выпили за зиму?

3.Построй любой четырёхугольник, обозначь его буквами и выпиши обозначения всех его вершин и сторон:

Вершины:________________________________

Стороны:_________________________________

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек Р, М, и К.

             Р    М              О        В               К                   Х

  

                                          72       73     
Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 4.

1.Найди сумму чисел:      44 и 39, 27 и 63, 56 и 13.
   Найди разность чисел: 100 и 52, 81 и 53, 74 и 69.

2.В школьной столовой испекли 96 пирожков с капустой, мясом и рисом. Сколько пирожков было продано за день, если к концу дня осталось 6 пирожков с капустой и 5 пирожков с мясом?

3.Рассмотри чертёж.

                   В
            А                   С
                                  М
          К
             Е             Т

Напиши названия и обозначения всех многоугольников, которые есть на чертеже.

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек С, Т , и К.

             А           С        Т     М              К               Х

  

               83                                      88
Контрольная работа

Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник.

Вариант 4.

1.Найди сумму чисел:      44 и 39, 27 и 63, 56 и 13.
   Найди разность чисел: 100 и 52, 81 и 53, 74 и 69.

2.В школьной столовой испекли 96 пирожков с капустой, мясом и рисом. Сколько пирожков было продано за день, если к концу дня осталось 6 пирожков с капустой и 5 пирожков с мясом?

3.Рассмотри чертёж.

                  В

            А                   С

                                  М

          К

             Е             Т

Напиши названия и обозначения всех многоугольников, которые есть на чертеже.

4. Рассмотри числовой луч. Запиши координаты точек С, Т , и К.

             А           С        Т     М              К               Х

  

               83                                      88

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 1.

1.Запиши цифрами: число сорок; число, следующее за числом сорок; число, предшествующее числу сорок.

2.Вычисли:

90+5=             26+47=                63+17=

53-30=            87-45=                 74-56=

3. Реши задачу. В школьном саду 13 яблонь, а вишен на 4 меньше. Сколько всего яблонь и вишен в школьном саду?

4.Изобрази на числовом луче точки А (2),    В (4).

  О                                                                             Х

  

                 1                                      

5.Правильно ли проведена ось симметрии треугольника? Отметь

· знаком правильный ответ.


                 Да                                Нет

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 1.

1.Запиши цифрами: число сорок; число, следующее за числом сорок; число, предшествующее числу сорок.

2.Вычисли:

90+5=             26+47=                63+17=

53-30=            87-45=                 74-56=

3.Реши задачу. В школьном саду 13 яблонь, а вишен на 4 меньше. Сколько всего яблонь и вишен в школьном саду?

4.Изобрази на числовом луче точки А (2),    В (4).

  О                                                                             Х

  

                 1                                      

5.Правильно ли проведена ось симметрии треугольника? Отметь

· знаком правильный ответ.


                 Да                                Нет

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 2.

1.Запиши цифрами: число шестьдесят девять; два соседних числа, между которыми находится число шестьдесят девять.

2.Вычисли сумму чисел:        3 и 30;  25 и 32;   47 и 48.
   Вычисли разность чисел:   60 и 5; 77 и 54; 92 и 49.
3.Реши задачу. От мотка проволоки сначала отрезали 13м, а потом ещё 9м. После этого в мотке осталось на 2 м проволоки больше, чем отрезали. Сколько метров проволоки осталось в мотке?

4.Изобрази на числовом луче точки К (73),    М (76).
                                                                                                       Х

  

                70             71                         

5.Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь

· знаком правильный ответ.


         

                                                  Да                                Нет

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 3.

1.Запиши цифрами: число восемьдесят девять; два соседних числа, между которыми находится число восемьдесят девять.

2.Вычисли сумму чисел:        2 и 40;  33 и  55;   49 и 18.
   Вычисли разность чисел:   80 и 9; 67 и 47; 71 и 26.
3.Реши задачу. До обеда рабочие заасфальтировали 27 м дороги, а после обеда ещё 19м. Им осталось заасфальтировать на 5м меньше, чем было сделано за день. Сколько метров дороги осталось заасфальтировать рабочим ?

4.Изобрази на числовом луче точки Р (54),    С (57).
                                                                                                       Х

  

                51             52                         

5.Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь

· знаком правильный ответ.


         

                                                  Да                                Нет

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 4.

1.Запиши по порядку все однозначные и двузначные числа, в которых используются цифры 2 и 5.
2.Вычисли 

19+(50-4)            (92-45)+29              (15+55)-47

3.Реши задачу. От рулона отрезали 8м ткани. В рулоне осталось ткани на 3 метра больше, чем отрезали. Сколько метров ткани было в рулоне первоначально?
4.Изобрази на числовом луче точки С (50),    Р (53).
                                                                                         Х

  

                48                   51                         

5.Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь

· знаком правильный ответ.


         

                                                  Да                                Нет

Итоговая контрольная работа за 1 четверть

Вариант 4.

1.Запиши по порядку все однозначные и двузначные числа, в которых используются цифры 2 и 5.
2.Вычисли 

19+(50-4)            (92-45)+29              (15+55)-47

3.Реши задачу. От рулона отрезали 8м ткани. В рулоне осталось ткани на 3 метра больше, чем отрезали. Сколько метров ткани было в рулоне первоначально?
4.Изобрази на числовом луче точки С (50),    Р (53).
                                                                                         Х

  

                48                   51                         

5.Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь

· знаком правильный ответ.


         

                                                  Да                                Нет

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 1.
Запиши ответы:
2* 2                     16:4                9*2

12:3                     8:2                  8*2

3 *4                     5 *3               18:3

6 *4                     2:2                 24:4

3 *2                     4:2                 28:4

32:4                     6 *3               5 *4

10:2                     9 *3               3:3

7 *4                     24:3               7 *2

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 1.
Запиши ответы:

2* 2                     16:4                9*2

12:3                     8:2                  8*2

3 *4                     5 *3               18:3

6 *4                     2:2                 24:4

3 *2                     4:2                 28:4

32:4                     6 *3               5 *4

10:2                     9 *3               3:3

7 *4                     24:3               7 *2

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 1.
Запиши ответы:

2* 2                     16:4                9*2

12:3                     8:2                  8*2

3 *4                     5 *3               18:3

6 *4                     2:2                 24:4

3 *2                     4:2                 28:4

32:4                     6 *3               5 *4

10:2                     9 *3               3:3

7 *4                     24:3               7 *2

Время выполнения  ___________минут.
Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 2.
Запиши ответы:

6 *2                     12:4             3 *7

18:2                     12:2             4 *2

3 *4                     9 *3              4:4

8 *4                     15:3             16:4

5 *2                     9:3               24:3

36:4                     9 *4              9 *2

16:2                     8* 3             12:3

4 *4                     14:2               3 *3

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 2.
Запиши ответы:

6 *2                     12:4             3 *7

18:2                     12:2             4 *2

3 *4                     9 *3              4:4

8 *4                     15:3             16:4

5 *2                     9:3               24:3

36:4                     9 *4              9 *2

16:2                     8* 3             12:3

4 *4                     14:2               3 *3

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 2, 3,4.
Вариант 2.
Запиши ответы:

6 *2                     12:4             3 *7

18:2                     12:2             4 *2

3 *4                     9 *3              4:4

8 *4                     15:3             16:4

5 *2                     9:3               24:3

36:4                     9 *4              9 *2

16:2                     8* 3             12:3

4 *4                     14:2              3 *3

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 1.
1.В одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей в трёх таких коробках?

2.Бабушка поделила поровну 15 конфет между тремя внуками. Сколько конфет получил каждый?

3. На пошив одной наволочки требуется 2 м полотна. Сколько метров полотна потребуется на пошив четырёх наволочек?

4. На тарелки разложили 18 пирожных – по 2 штуки на каждую тарелку. Сколько потребовалось тарелок?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 1.
1.В одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей в трёх таких коробках?

2.Бабушка поделила поровну 15 конфет между тремя внуками. Сколько конфет получил каждый?

3. На пошив одной наволочки требуется 2 м полотна. Сколько метров полотна потребуется на пошив четырёх наволочек?

4. На тарелки разложили 18 пирожных – по 2 штуки на каждую тарелку. Сколько потребовалось тарелок?
Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 1.
1.В одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей в трёх таких коробках?

2.Бабушка поделила поровну 15 конфет между тремя внуками. Сколько конфет получил каждый?

3. На пошив одной наволочки требуется 2 м полотна. Сколько метров полотна потребуется на пошив четырёх наволочек?

4. На тарелки разложили 18 пирожных – по 2 штуки на каждую тарелку. Сколько потребовалось тарелок?
Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 2.
1.В буфете 4 стола. У каждого стола 4 стула. Сколько всего стульев в буфете?

2. Учитель построил 32 ученика в 4 ряда. Сколько учеников стоит в одном ряду?

3.Если для изготовления пододеяльников брать 5 м сатина, то из куска сатина можно сшить 3 пододеяльника. Сколько метров сатина в куске?

4. В куске 10 м ткани. Из этого куска сшили несколько платьев, расходуя на каждое 2 м ткани. Сколько сшили платьев?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 2.
1.В буфете 4 стола. У каждого стола 4 стула. Сколько всего стульев в буфете?

2. Учитель построил 32 ученика в 4 ряда. Сколько учеников стоит в одном ряду?

3.Если для изготовления пододеяльников брать 5 м сатина, то из куска сатина можно сшить 3 пододеяльника. Сколько метров сатина в куске?

4. В куске 10 м ткани. Из этого куска сшили несколько платьев, расходуя на каждое 2 м ткани. Сколько сшили платьев?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 2.
1.В буфете 4 стола. У каждого стола 4 стула. Сколько всего стульев в буфете?

2. Учитель построил 32 ученика в 4 ряда. Сколько учеников стоит в одном ряду?

3.Если для изготовления пододеяльников брать 5 м сатина, то из куска сатина можно сшить 3 пододеяльника. Сколько метров сатина в куске?

4. В куске 10 м ткани. Из этого куска сшили несколько платьев, расходуя на каждое 2 м ткани. Сколько сшили платьев?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 2.
1.В буфете 4 стола. У каждого стола 4 стула. Сколько всего стульев в буфете?

2. Учитель построил 32 ученика в 4 ряда. Сколько учеников стоит в одном ряду?

3.Если для изготовления пододеяльников брать 5 м сатина, то из куска сатина можно сшить 3 пододеяльника. Сколько метров сатина в куске?

4. В куске 10 м ткани. Из этого куска сшили несколько платьев, расходуя на каждое 2 м ткани. Сколько сшили платьев?
Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 3.
1.В читальном зале библиотеки 4 стола. За каждым столом могут разместиться 2 читателя. Сколько всего мест в читальном зале?

2. В саду посадили 24 яблони в 4 ряда. Сколько яблонь в одном ряду?

3.Если для изготовления костюма брать 3 м ткани, то из куска ткани можно сшить 3 костюма. Сколько метров ткани в куске?

4. В куске 18 м сатина. Из этого куска сшили несколько простыней, расходуя на каждую 3 м сатина. Сколько сшили простыней?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 3.
1.В читальном зале библиотеки 4 стола. За каждым столом могут разместиться 2 читателя. Сколько всего мест в читальном зале?

2. В саду посадили 24 яблони в 4 ряда. Сколько яблонь в одном ряду?

3.Если для изготовления костюма брать 3 м ткани, то из куска ткани можно сшить 3 костюма. Сколько метров ткани в куске?

4. В куске 18 м сатина. Из этого куска сшили несколько простыней, расходуя на каждую 3 м сатина. Сколько сшили простыней?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 3.
1.В читальном зале библиотеки 4 стола. За каждым столом могут разместиться 2 читателя. Сколько всего мест в читальном зале?

2. В саду посадили 24 яблони в 4 ряда. Сколько яблонь в одном ряду?

3.Если для изготовления костюма брать 3 м ткани, то из куска ткани можно сшить 3 костюма. Сколько метров ткани в куске?

4. В куске 18 м сатина. Из этого куска сшили несколько простыней, расходуя на каждую 3 м сатина. Сколько сшили простыней?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 3.
1.В читальном зале библиотеки 4 стола. За каждым столом могут разместиться 2 читателя. Сколько всего мест в читальном зале?

2. В саду посадили 24 яблони в 4 ряда. Сколько яблонь в одном ряду?

3.Если для изготовления костюма брать 3 м ткани, то из куска ткани можно сшить 3 костюма. Сколько метров ткани в куске?

4. В куске 18 м сатина. Из этого куска сшили несколько простыней, расходуя на каждую 3 м сатина. Сколько сшили простыней?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 4.
1.От мотка проволоки отрезали 3 куска по 6 м. Сколько метров проволоки отрезали?

2.Периметр четырёхугольника равен 24 см. Какова длина каждой стороны, если все они равны?

3.Миша подарил четырём своим друзьям марки. Сколько марок подарил Миша, если каждый его друг получил 4 марки?

4. 12 спортсменов участвуют в соревнованиях по гимнастике. Сколько команд приняло участие в соревнованиях, если в каждой команде 3 человека?

Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 4.
1.От мотка проволоки отрезали 3 куска по 6 м. Сколько метров проволоки отрезали?

2.Периметр четырёхугольника равен 24 см. Какова длина каждой стороны, если все они равны?

3.Миша подарил четырём своим друзьям марки. Сколько марок подарил Миша, если каждый его друг получил 4 марки?

4. 12 спортсменов участвуют в соревнованиях по гимнастике. Сколько команд приняло участие в соревнованиях, если в каждой команде 3 человека?
Контрольная работа

Простые задачи на умножение и деление.
Вариант 4.
1.От мотка проволоки отрезали 3 куска по 6 м. Сколько метров проволоки отрезали?

2.Периметр четырёхугольника равен 24 см. Какова длина каждой стороны, если все они равны?

3.Миша подарил четырём своим друзьям марки. Сколько марок подарил Миша, если каждый его друг получил 4 марки?

4. 12 спортсменов участвуют в соревнованиях по гимнастике. Сколько команд приняло участие в соревнованиях, если в каждой команде 3 человека?
Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 1.
Запиши ответы:

4 *2                     25:5               3* 5
12:6                    45:5                7 *6
8 *6                     6 *3               48:6
5 *5                     36:4               6:6
9 *4                     35:5               30:5
54:6                     2 *6               4 *5
15:5                     9 *6               24:6
7 *5                     32:4                6 *6
Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 1.
Запиши ответы:

4 *2                     25:5               3* 5

12:6                    45:5                7 *6

8 *6                     6 *3               48:6

5 *5                     36:4               6:6

9 *4                     35:5               30:5

54:6                     2 *6               4 *5

15:5                     9 *6               24:6

7 *5                     32:4                6 *6

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 1.
Запиши ответы:

4 *2                     25:5               3* 5

12:6                    45:5                7 *6

8 *6                     6 *3               48:6

5 *5                     36:4               6:6

9 *4                     35:5               30:5

54:6                     2 *6               4 *5

15:5                     9 *6               24:6

7 *5                     32:4                6 *6

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 2.
Запиши ответы:

8 *5                   18:6             9*4

5:5                    42:6             5 *9

4 *6                   5*6             36:6

7*4                   40:5             28:4

3 *4                  12:4             24:6

48:6                  5*4               4 *4

6:6                    9*6              15:5

2 *5                   30:6             7 *5

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 2.
Запиши ответы:

8 *5                   18:6             9*4

5:5                    42:6             5 *9

4 *6                   5*6             36:6

7*4                   40:5             28:4

3 *4                  12:4             24:6

48:6                  5*4               4 *4

6:6                    9*6              15:5

2 *5                   30:6             7 *5

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 4, 5,6.
Вариант 2.
Запиши ответы:

8 *5                   18:6             9*4

5:5                    42:6             5 *9

4 *6                   5*6             36:6

7*4                   40:5             28:4

3 *4                  12:4             24:6

48:6                  5*4               4 *4

6:6                    9*6              15:5

2 *5                   30:6             7 *5

Время выполнения  ___________минут.

Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 1.

1.Вычисли:

25+17=                    3  4=               42-39=
50-24=                     42:6=             45+25=

34+29=                    21:3=              9  2=
2.Реши задачу. В ящике 20 бутылок воды. Пятерым покупателям продали по 2 бутылки. Сколько бутылок осталось в ящике?

3. Вычисли периметр треугольника АВС, в котором стороны АВ и ВС имеют длину 6 см, а сторона АС 7 см.
4. Построй любую окружность с центром в точке А.

5Закрась цветным карандашом фигуру, которая будет пересечением треугольников АВС и МКР. 
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Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 1.

1.Вычисли:

25+17=                    3х 4=               42-39=

50-24=                     42:6=             45+25=

34+29=                    21:3=              9 х 2=

2. Реши задачу. В ящике 20 бутылок воды. Пятерым покупателям продали по 2 бутылки. Сколько бутылок осталось в ящике?

3. Вычисли периметр треугольника АВС, в котором стороны АВ и ВС имеют длину 6 см, а сторона АС 7 см.

4. Построй любую окружность с центром в точке А.

5Закрась цветным карандашом фигуру, которая будет пересечением треугольников АВС и МКР. 

                                         В
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Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 2.

1.Вычисли:

(51+29) - 17=                    82 – (37+29) =
48 : (62 – 56)=                   (35 – 30) х6=

2. Реши задачу. В столовой обедают ученики. За большим столом сидят 6 учеников, а за пятью маленькими столами по 4 ученика. Сколько всего учеников в столовой?

3. Вычисли периметр треугольника АВС, в котором сторона АВ имеет длину 9 см, ВС имеет длину 4 см, а сторона АС 6 см.

4. Построй  окружность с центром в точке С и радиусом 3 см.

5 Построй два отрезка АС и МО так, чтобы их пересечением была точка  К.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 2.

1.Вычисли:

(51+29) - 17=                    82 – (37+29) =

48 : (62 – 56)=                   (35 – 30)   6=

2. Реши задачу. В столовой обедают ученики. За большим столом сидят 6 учеников, а за пятью маленькими столами по 4 ученика. Сколько всего учеников в столовой?

3. Вычисли периметр треугольника АВС, в котором сторона АВ имеет длину 9 см, ВС имеет длину 4 см, а сторона АС 6 см.

4. Построй  окружность с центром в точке С и радиусом 3 см.

5  Построй два отрезка АС и МО так, чтобы их пересечением была точка  К.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 3.

1.Вычисли:

(63+18) - 35=                    91 – (56+22) =

54 : (41 – 35)=                   (63 – 60) х  4=

2. Реши задачу. Туристы плывут по реке. В большой лодке сидят 6 человек, а в трёх маленьких лодках  -  по 4 человека. Сколько всего туристов в лодках?

3. Вычисли периметр треугольника СМО, в котором сторона СМ имеет длину 8 см, СО имеет длину 8 см, а сторона МО 5 см.

4. Построй  окружность с центром в точке В и радиусом 4 см.

5 Построй два луча АК и МТ  так, чтобы их пересечением была точка  О.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 3.

1.Вычисли:

(63+18) - 35=                    91 – (56+22) =

54 : (41 – 35)=                   (63 – 60)   4=

2. Реши задачу. Туристы плывут по реке. В большой лодке сидят 6 человек, а в трёх маленьких лодках  -  по 4 человека. Сколько всего туристов в лодках?

3. Вычисли периметр треугольника СМО, в котором сторона СМ имеет длину 8 см, СО имеет длину 8 см, а сторона МО 5 см.

4. Построй  окружность с центром в точке В и радиусом 4 см.

5 Построй два луча АК и МТ  так, чтобы их пересечением была точка  О.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 4.

1.Вычисли:

 (62+29) – (45+28)=                             (54:6)+ ( 7  х 5)=

2. Реши задачу. Когда из ящика продали шести покупателям по 2 пакета сока, то в нём ещё осталось 8 пакетов. Сколько пакетов сока было в ящике?

3. В треугольнике АВС стороны АВ и ВС имеют длину 5 дм, а сторона АС на 2 дм их короче. Вычисли периметр треугольника АВС
4. Построй  окружность с центром в точке К и радиусом 3 см.

5 Построй  луч АВ и  отрезок СО так, чтобы их пересечением была точка Р.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 4.

1.Вычисли:

 (62+29) – (45+28)=                             (54:6)+ ( 7   5)=

2. Реши задачу. Когда из ящика продали шести покупателям по 2 пакета сока, то в нём ещё осталось 8 пакетов. Сколько пакетов сока было в ящике?

3. В треугольнике АВС стороны АВ и ВС имеют длину 5 дм, а сторона АС на 2 дм их короче. Вычисли периметр треугольника АВС
4. Построй  окружность с центром в точке К и радиусом 3 см.

5 Построй два луча АВ и СО так, чтобы их пересечением была точка Р.
Итоговая контрольная работа за 2 четверть

Вариант 4.

1.Вычисли:

 (62+29) – (45+28)=                             (54:6)+ ( 7   5)=

2. Реши задачу. Когда из ящика продали шести покупателям по 2 пакета сока, то в нём ещё осталось 8 пакетов. Сколько пакетов сока было в ящике?

3. В треугольнике АВС стороны АВ и ВС имеют длину 5 дм, а сторона АС на 2 дм их короче. Вычисли периметр треугольника АВС
4. Построй  окружность с центром в точке К и радиусом 3 см.

5 Построй два луча АВ и СО так, чтобы их пересечением была точка Р.
Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 1.
Запиши ответы:

2*6                   28:7             6 *4

54:6                 18: 9             5 *6

7 *6                 7 * 8             4 * 9

3*9                  40:8             28:4

3 *8                 81:9             32:8

35:7                 9 *7             36 :9

24:8                 2*8              48:6

6 *6                 56:7             7 *2

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 1.
Запиши ответы:

2*6                   28:7             6 *4

54:6                 18: 9             5 *6

7 *6                 7 * 8             4 * 9

3*9                  40:8             28:4

3 *8                 81:9             32:8

35:7                 9 *7             36 :9

24:8                 2*8              48:6

6 *6                 56:7             7 *2

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 1.
Запиши ответы:

2*6                   28:7             6 *4

54:6                 18: 9             5 *6

7 *6                 7 * 8             4 * 9

3*9                  40:8             28:4

3 *8                 81:9             32:8

35:7                 9 *7             36 :9

24:8                 2*8              48:6

6 *6                 56:7             7 *2

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 2.
Запиши ответы:

4*8                  42:7             48:8
18:6                 4*7             7 * 9
81:9                 4*6             54:9
5*9                  30:6             5 * 6
5 *8                 28:7             3* 9
45:9                 54:6             8 * 7
7*7                  6*9              64:8
7 *2                 48:6             63:9
Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 2.
Запиши ответы:

4*8                  42:7             48:8

18:6                 4*7             7 * 9

81:9                 4*6             54:9

5*9                  30:6             5 * 6

5 *8                 28:7             3* 9

45:9                 54:6             8 * 7

7*7                  6*9              64:8

7 *2                 48:6             63:9

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Табличные случаи умножения и деления на 6, 7,8, 9.
Вариант 2.
Запиши ответы:

4*8                  42:7             48:8

18:6                 4*7             7 * 9

81:9                 4*6             54:9

5*9                  30:6             5 * 6

5 *8                 28:7             3* 9

45:9                 54:6             8 * 7

7*7                  6*9              64:8

7 *2                 48:6             63:9

Время выполнения  ___________минут.

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 1.

1. У Пети 24 марки, а у Коли 8 марок. Во сколько раз у Пети марок больше, чем у Коли?
2. Ученики посадили 3 куста крыжовника, а кустов малины в 3 раза больше. Сколько кустов малины посадили ученики?
3. В шкафу 15 кукол, а машинок в 3 раза меньше. Сколько машинок в шкафу?

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 1.

1. У Пети 24 марки, а у Коли 8 марок. Во сколько раз у Пети марок больше, чем у Коли?
2. Ученики посадили 3 куста крыжовника, а кустов малины в 3 раза больше. Сколько кустов малины посадили ученики?
3. В шкафу 15 кукол, а машинок в 3 раза меньше. Сколько машинок в шкафу?

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 2.

1. Верёвку 16 метров укоротили до 8 метров. Во сколько раз верёвка стала короче?

2. Из автобуса вышли 9 человек. В автобусе осталось пассажиров в 3 раза больше, чем вышло. Сколько пассажиров осталось в автобусе?

3. В условии задачи №2 слово «больше» замени словом «меньше» и реши новую задачу.

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 2.

1. Верёвку 16 метров укоротили до 8 метров. Во сколько раз верёвка стала короче?

2. Из автобуса вышли 9 человек. В автобусе осталось пассажиров в 3 раза больше, чем вышло. Сколько пассажиров осталось в автобусе?

3. В условии задачи №2 слово «больше» замени словом «меньше» и реши новую задачу.

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 2.

1. Верёвку 16 метров укоротили до 8 метров. Во сколько раз верёвка стала короче?

2. Из автобуса вышли 9 человек. В автобусе осталось пассажиров в 3 раза больше, чем вышло. Сколько пассажиров осталось в автобусе?

3. В условии задачи №2 слово «больше» замени словом «меньше» и реши новую задачу.

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 3.

1. Маша вяжет шарф. В начале недели длина шарфа составляла 2 дм, а к концу недели достигла 8 дм. Во сколько раз шарф стал длиннее?

2. Длина первого отрезка в 3 раза меньше длины второго. Чему равна длина первого отрезка, если длина второго 6 см?

3. В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.
Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 3.

1. Маша вяжет шарф. В начале недели длина шарфа составляла 2 дм, а к концу недели достигла 8 дм. Во сколько раз шарф стал длиннее?

2. Длина первого отрезка в 3 раза меньше длины второго. Чему равна длина первого отрезка, если длина второго 6 см?

3. В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.
Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 3.

1. Маша вяжет шарф. В начале недели длина шарфа составляла 2 дм, а к концу недели достигла 8 дм. Во сколько раз шарф стал длиннее?

2. Длина первого отрезка в 3 раза меньше длины второго. Чему равна длина первого отрезка, если длина второго 6 см?

3. В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.
Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 4.

1.У бабушки 2 курицы. У каждой курицы по 4 цыплёнка. Во сколько раз кур меньше, чем цыплят?

2. Рассмотри краткое условие задачи:

Петух – 6 кг

Индюк – в 2 раза больше, чем 

Запиши, что можно узнать вычислением

6  2 = _________________________________________________

Запиши решение задачи

3 Отец поймал 9 окуней, это в 3 раза больше, чем поймал сын. Сколько окуней поймал сын?

Контрольная работа

Задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз

Вариант 4.

1.У бабушки 2 курицы. У каждой курицы по 4 цыплёнка. Во сколько раз кур меньше, чем цыплят?

2. Рассмотри краткое условие задачи:

Петух – 6 кг

Индюк – в 2 раза больше, чем 

Запиши, что можно узнать вычислением

6   х 2 = _________________________________________________

Запиши решение задачи

3 Отец поймал 9 окуней, это в 3 раза больше, чем поймал сын. Сколько окуней поймал сын?

Итоговая контрольная работа

Вариант 1.

1 Вычисли:

7 х 8=                             3х3=                   54:9=

48:6=                              24:8=                  4х5=

49:7=                              9х9=                   21:3=

2. Реши задачу.

В аллее растут 27 лип, а каштанов в 3 раза меньше. На сколько каштанов меньше, чем лип?

3.Рассмотри чертёж. Заполни пропуск.

Площадь фигуры равна _________________

4* Реши задачу.

В вазе находится 12 фруктов, две трети из них – сливы. Сколько слив в вазе?
Итоговая контрольная работа

Вариант 2.

1 Вычисли:

(45 : 5) х 9=                             (2 х 4) х 6=

63:  (3 х 3)=                             (42:7) :2=

2. Реши задачу.

Саша отдал товарищу 6 марок. После этого у него осталось в 3 раза больше марок, чем он отдал. Сколько марок было у Саши первоначально?

3.Рассмотри чертёж. Заполни пропуск.

Площадь фигуры равна _________________

4* Реши задачу.

От рулона ткани продавец отрезал одну пятую часть, что составило 3 метра. Сколько метров ткани было в рулоне?
Итоговая контрольная работа

Вариант 3.

1 Вычисли:

(54 : 6) х 7=                             (2 х 2) х 8=

81:  (27 : 3)=                             5 х (64:8)=

2. Реши задачу.

На столе лежали тетради. Учитель раздал 18 тетрадей. После этого на столе осталось в 2 раза меньше тетрадей, чем раздал учитель. Сколько тетрадей лежало на столе первоначально?

3.Рассмотри чертёж. Заполни пропуск.

Площадь фигуры равна _________________

4* Реши задачу.

От мотка электрик отрезал одну шестую часть провода, что составило 4 метра. Сколько метров провода было в мотке первоначально?
Итоговая контрольная работа

Вариант 4.

1 Вычисли:

(35 : 5) х (81 : 9)=                             (2 х 4) х (36 : 6)=

(9 х 2) :  (24 : 4)=                             (56 : 8) х ( 2 х 3)=

2. Реши задачу.

Мальчик задумал число, увеличил его на 8, результат уменьшил в 4 раза и получил 6. Какое число задумал мальчик?

3.Рассмотри чертёж. Заполни пропуск.

Площадь фигуры равна _________________

4* Реши задачу.

На клумбе растут 6 георгинов. Это три пятых всех цветов на клумбе. Сколько всего цветов растёт на клумбе?
Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 1.

1 Вычисли

(43 - 39) х 8 =                                          81 : (54 : 6) =

2.Подчеркни одной чертой все числовые выражения, а двумя чертами все выражения с переменной:

17+29;     18 +а;      8-в; (12 : 4) х 5.

3.Реши задачу составлением выражения.

На полке стоят 12 книг. Сначала с неё взяли 3 книги, а потом ещё 2 книги. Сколько книг осталось на полке?

4Найди значение выражения х+23, если х=15.

5* У Коли 6 цветных и  t простых карандашей. Сколько всего карандашей у Коли?

Составь выражение для решения задачи с переменной. Подставь  вместо переменной  t числа 2,3. Прочитай получившиеся задачи и реши их.

Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 1.

1 Вычисли

(43 - 39) х 8 =                                          81 : (54 : 6) =

2.Подчеркни одной чертой все числовые выражения, а двумя чертами все выражения с переменной:

17+29;     18 +а;      8-в; (12 : 4) х 5.

3.Реши задачу составлением выражения.

На полке стоят 12 книг. Сначала с неё взяли 3 книги, а потом ещё 2 книги. Сколько книг осталось на полке?

4Найди значение выражения х+23, если х=15.

5* У Коли 6 цветных и  t простых карандашей. Сколько всего карандашей у Коли?

Составь выражение для решения задачи с переменной. Подставь  вместо переменной  t числа 2,3. Прочитай получившиеся задачи и реши их.
Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 2.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

к 28 прибавить сумму чисел 39 и 15;

произведение 4 и 6 разделить на 8.

2.Рассмотри записи:  17+24;     2;    х;     а-4; (2 х 3) х 8; 15: с

Выбери и запиши:

одно из числовых выражений;

одно из выражений с переменной.

3Реши задачу составлением выражения.

С одной пасеки привезли 27 кг мёда, а с другой 29 кг. Весь мёд разлили в бидоны по 7 кг в каждый. Сколько понадобилось таких бидонов?

4Найди значение выражения а х 7, если а=6, 9.

5* В одной пачке 20 тетрадей, а в другой на t тетрадей больше. Сколько тетрадей во второй пачке? Составь выражение для решения задачи.

Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 2.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

к 28 прибавить сумму чисел 39 и 15;

произведение 4 и 6 разделить на 8.

2.Рассмотри записи:  17+24;     2;    х;     а-4; (2 х 3) х 8; 15: с

Выбери и запиши:

одно из числовых выражений;

одно из выражений с переменной.

3Реши задачу составлением выражения.

С одной пасеки привезли 27 кг мёда, а с другой 29 кг. Весь мёд разлили в бидоны по 7 кг в каждый. Сколько понадобилось таких бидонов?

4Найди значение выражения а х 7, если а=6, 9.

5* В одной пачке 20 тетрадей, а в другой на t тетрадей больше. Сколько тетрадей во второй пачке? Составь выражение для решения задачи.

Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 3.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

к 36 прибавить сумму чисел 44 и 19;

произведение 4 и 9 разделить на 6.

2.Рассмотри записи:  47+14;    t ;    17;     а:4;   (18 : 9) х 6;  32: а

Выбери и запиши:

одно из числовых выражений;

одно из выражений с переменной.

3Реши задачу составлением выражения.

У продавщицы было 28 красных гвоздик и 14 белых. Она сделала из них букеты по 7 цветков в каждом. Сколько получилось букетов из этих гвоздик?

4Найди значение выражения  36 : t, если  t =6, 9.

5* Длина одного отрезка  m см, а другой отрезок на 3 см короче. Чему равна длина второго отрезка? Составь выражение для решения задачи.

Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 3.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

к 36 прибавить сумму чисел 44 и 19;

произведение 4 и 9 разделить на 6.

2.Рассмотри записи:  47+14;    t ;    17;     а:4;   (18 : 9) х 6;  32: а

Выбери и запиши:

одно из числовых выражений;

одно из выражений с переменной.

3Реши задачу составлением выражения.

У продавщицы было 28 красных гвоздик и 14 белых. Она сделала из них букеты по 7 цветков в каждом. Сколько получилось букетов из этих гвоздик?

4Найди значение выражения  36 : t, если  t =6, 9.

5* Длина одного отрезка  m см, а другой отрезок на 3 см короче. Чему равна длина второго отрезка? Составь выражение для решения задачи.

Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 4.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

Из разности 23 и 14, знака умножения и суммы 5 и 4;

из произведения 6 и 7, знака «минус»  и числа 29.

2.Придумай и запиши какое-нибудь числовое выражение.

3Реши задачу составлением выражения.

Для остекления одного дома потребовалось 54 стекла, по 6 стёкол на раму, а для остекления другого дома – 36 стёкол, по 4 стекла на раму. Сколько всего застеклили рам?

4Найди значение выражения  (35 + t) : 9, если  t =1, 19.

5*  У мальчика m монет достоинством 1 рубль и столько же монет достоинством 5 рублей. Сколько всего монет у мальчика?

Составь выражение для решения задачи. Придумай и запиши одно значение переменной m.

Запиши решение задачи для этого значения  m.
Контрольная работа

«Числовые выражения и выражения с переменной»

Вариант 4.

1 Составь выражение и вычисли его значение:

Из разности 23 и 14, знака умножения и суммы 5 и 4;

из произведения 6 и 7, знака «минус»  и числа 29.

2.Придумай и запиши какое-нибудь числовое выражение.

3Реши задачу составлением выражения.

Для остекления одного дома потребовалось 54 стекла, по 6 стёкол на раму, а для остекления другого дома – 36 стёкол, по 4 стекла на раму. Сколько всего застеклили рам?

4Найди значение выражения  (35 + t) : 9, если  t =1, 19.

5*  У мальчика m монет достоинством 1 рубль и столько же монет достоинством 5 рублей. Сколько всего монет у мальчика?

Составь выражение для решения задачи. Придумай и запиши одно значение переменной m.

Запиши решение задачи для этого значения  m.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 1.

1 Рассмотри фигуры.


      1               2.             3                     4.                5.                     6

Запиши соответствующие названиям номера фигур.

Прямоугольники: ____________________________

Квадраты:___________________________________

2Вычисли периметр прямоугольника, если его длина 6 дм, а ширина вдвое короче.

3Длина прямоугольника -7 см, ширина – 6 см. Найди площадь прямоугольника.

4*  Изобрази прямоугольник, если на чертеже даны его диагонали.


В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 1.

1 Рассмотри фигуры.


      1               2.             3                     4.                5.                     6

Запиши соответствующие названиям номера фигур.

Прямоугольники: ____________________________

Квадраты:___________________________________

2Вычисли периметр прямоугольника, если его длина 6 дм, а ширина вдвое короче.

3Длина прямоугольника -7 см, ширина – 6 см. Найди площадь прямоугольника.

4*  Изобрази прямоугольник, если на чертеже даны его диагонали.


В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 2
1 Отметь знаком  «х»  те слова, которыми можно назвать изображённую на чертеже фигуру.

· Прямоугольник

· Четырёхугольник

· Многоугольник

· Квадрат

2Вычисли ширину прямоугольника, если его периметр равен 16 м, а длина – 6 метров

3Одна сторона прямоугольника – 9 см. Это на 6 см больше другой стороны. Вычисли площадь прямоугольника.

4* Известно, что у прямоугольника длина в 3 раза больше ширины. Начерти этот прямоугольник, если на чертеже изображена его ширина.


В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.

Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 2
1 Отметь знаком  «х»  те слова, которыми можно назвать изображённую на чертеже фигуру.

· Прямоугольник

· Четырёхугольник

· Многоугольник

· Квадрат

2Вычисли ширину прямоугольника, если его периметр равен 16 м, а длина – 6 метров

3Одна сторона прямоугольника – 9 см. Это на 6 см больше другой стороны. Вычисли площадь прямоугольника.

4* Известно, что у прямоугольника длина в 3 раза больше ширины. Начерти этот прямоугольник, если на чертеже изображена его ширина.


В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 3
1 Отметь знаком  «х»  те слова, которыми можно назвать изображённую на чертеже фигуру.

· Прямоугольник

· Четырёхугольник

· Многоугольник

· Квадрат

2Вычисли длину прямоугольника, если его периметр равен 18 дм, а ширина – 

2 дм

3Одна сторона прямоугольника – 3 м. Это на 5 м меньше другой стороны. Вычисли площадь прямоугольника.

4* Известно, что у прямоугольника  ширина в 2 раза меньше длины. Начерти этот прямоугольник, если на чертеже изображена его длина.

В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 3
1 Отметь знаком  «х»  те слова, которыми можно назвать изображённую на чертеже фигуру.

· Прямоугольник

· Четырёхугольник

· Многоугольник

· Квадрат

2Вычисли длину прямоугольника, если его периметр равен 18 дм, а ширина – 

3 дм

3Одна сторона прямоугольника – 3 м. Это на 5 м меньше другой стороны. Вычисли площадь прямоугольника.

4* Известно, что у прямоугольника  ширина в 2 раза меньше длины. Начерти этот прямоугольник, если на чертеже изображена его длина.

В полученном прямоугольнике равные стороны выдели карандашом одного цвета.
Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 4
1 Рассмотри чертёж.



Подсчитай и запиши, сколько на чертеже прямоугольников?  Сколько квадратов?

2. Из двух одинаковых квадратов с длинами сторон 3 см сложили прямоугольник. Вычисли периметр этого прямоугольника?

3. Найди площадь прямоугольника, если сумма его длины и ширины 15 м, а ширина 6м.

4* Построй квадрат, если на чертеже изображена одна из его диагоналей.

В полученном  квадрате равные стороны выдели карандашом одного цвета.

Контрольная работа

«Прямоугольник. Квадрат. Периметр и площадь прямоугольника»

Вариант 4
1 Рассмотри чертёж.



Подсчитай и запиши, сколько на чертеже прямоугольников?  Сколько квадратов?

2. Из двух одинаковых квадратов с длинами сторон 3 см сложили прямоугольник. Вычисли периметр этого прямоугольника?

3. Найди площадь прямоугольника, если сумма его длины и ширины 15 м, а ширина 6м.

4* Построй квадрат, если на чертеже изображена одна из его диагоналей.

В полученном  квадрате равные стороны выдели карандашом одного цвета.

Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 1
3х4=                           9х2=                       9х9= 

14:2=                         12:2=                      56:7=

6х6=                           5х2=                      15:5=

9х4=                           30:5=                     54:9=

9х8=                           2х8=                       6х8=

24:3=                          3х3=                       16:4=

49:7=                          8х7=                       7х3=

32:8=                          27:9=                      42:6=

Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 1
3х4=                           9х2=                       9х9= 

14:2=                         12:2=                      56:7=

6х6=                           5х2=                      15:5=

9х4=                           30:5=                     54:9=

9х8=                           2х8=                       6х8=

24:3=                          3х3=                       16:4=

49:7=                          8х7=                       7х3=

32:8=                          27:9=                      42:6=
Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 1
3х4=                           9х2=                       9х9= 

14:2=                         12:2=                      56:7=

6х6=                           5х2=                      15:5=

9х4=                           30:5=                     54:9=

9х8=                           2х8=                       6х8=

24:3=                          3х3=                       16:4=

49:7=                          8х7=                       7х3=

32:8=                          27:9=                      42:6=
Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 2
2х4=                                3х8=                              8х8=

25:5=                               28:7=                             72:8=

8х7=                                7х9=                              48:6=

4х4=                                36:6=                             16:2=

3х6=                                4х9=                               7х5=

81:9=                               3х5=                               27:3=

10:5=                               4х6=                               3х2=

14:7=                               18:2=                              40:5=

Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 2
2х4=                                3х8=                              8х8=

25:5=                               28:7=                             72:8=

8х7=                                7х9=                              48:6=

4х4=                                36:6=                             16:2=

3х6=                                4х9=                               7х5=

81:9=                               3х5=                               27:3=

10:5=                               4х6=                               3х2=

14:7=                               18:2=                              40:5=
Контрольная работа

«Табличные случаи умножения и деления на 2,3,4.5.6.7,8,9»

Вариант 2
2х4=                                3х8=                              8х8=

25:5=                               28:7=                             72:8=

8х7=                                7х9=                              48:6=

4х4=                                36:6=                             16:2=

3х6=                                4х9=                               7х5=

81:9=                               3х5=                               27:3=

10:5=                               4х6=                               3х2=

14:7=                               18:2=                              40:5=
Итоговая контрольная работа

Вариант 1
1Составь выражение и вычисли его значение:

из 37 вычесть произведение чисел 8 и 3;

к частному чисел 49 и 7 прибавить 54.

2Найди значение выражения (а х 7) – 28, если а=9

3 Длина прямоугольника равна 4 дм, а ширина составляет половину длины. Найди площадь этого прямоугольника.

4 Начерти прямой угол с вершиной в точке А и непрямой угол с вершиной в точке В.

5* Известно, что в четырёхугольнике дин из углов прямой. Можно ли утверждать, что этот четырёхугольник является прямоугольником. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 1
1Составь выражение и вычисли его значение:

из 37 вычесть произведение чисел 8 и 3;

к частному чисел 49 и 7 прибавить 54.

2Найди значение выражения (а х 7) – 28, если а=9

3 Длина прямоугольника равна 4 дм, а ширина составляет половину длины. Найди площадь этого прямоугольника.

4 Начерти прямой угол с вершиной в точке А и непрямой угол с вершиной в точке В.

5* Известно, что в четырёхугольнике дин из углов прямой. Можно ли утверждать, что этот четырёхугольник является прямоугольником. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 2
1Составь выражение и вычисли его значение:

из частного 54 и6, знака «плюс» и числа 37;

из разности 34 и 27, знака умножения и суммы 6 и 3.

2Найди значение выражения (х+12) : (17-15), если х=4; 6.

3 Ширина прямоугольника составляет четвёртую часть его длины. Найди площадь этого прямоугольника, если его ширина равна 2 дм.

4 Начерти два прямых  угла с вершиной в точке О. Выдели эти углы дугами разного цвета.

5* Известно, что в прямоугольнике длины двух соседних сторон равны. Можно ли утверждать, что этот прямоугольник является  квадратом. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 2
1Составь выражение и вычисли его значение:

из частного 54 и6, знака «плюс» и числа 37;

из разности 34 и 27, знака умножения и суммы 6 и 3.

2Найди значение выражения (х+12) : (17-15), если х=4; 6.

3 Ширина прямоугольника составляет четвёртую часть его длины. Найди площадь этого прямоугольника, если его ширина равна 2 дм.

4 Начерти два прямых  угла с вершиной в точке О. Выдели эти углы дугами разного цвета.

5* Известно, что в прямоугольнике длины двух соседних сторон равны. Можно ли утверждать, что этот прямоугольник является  квадратом. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 3
1Составь выражение и вычисли его значение:

из произведения 7 и 9, знака «минус» и числа 59;

из суммы 57  и 15, знака деления и разности 74 и 65.

2Найди значение выражения ( 7 х 8)  -  ( 36: а), если а=6; 9.

3 Ширина прямоугольника составляет  третью часть его длины. Найди площадь этого прямоугольника, если его ширина равна 2 м.

4 Начерти два прямых  угла с вершиной в точке С. Выдели эти углы дугами разного цвета.

5* Известно, что в прямоугольнике длины всех сторон равны. Можно ли утверждать, что этот прямоугольник является  квадратом. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 3
1Составь выражение и вычисли его значение:

из произведения 7 и 9, знака «минус» и числа 59;

из суммы 57  и 15, знака деления и разности 74 и 65.

2Найди значение выражения ( 7 х 8)  -  ( 36: а), если а=6; 9.

3 Ширина прямоугольника составляет  третью часть его длины. Найди площадь этого прямоугольника, если его ширина равна 2 м.

4 Начерти два прямых  угла с вершиной в точке С. Выдели эти углы дугами разного цвета.

5* Известно, что в прямоугольнике длины всех сторон равны. Можно ли утверждать, что этот прямоугольник является  квадратом. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 4
1Разность чисел 36 и 29 меньше неизвестного числа в 6 раз. Чему равно неизвестное число?

Частное чисел 81 и 9 больше неизвестного числа на 6. Чему равно неизвестное число?
2Заполни таблицу

	а
	 3 х а
	3: а
	3+а
	3 - а

	3
	
	
	
	

	1
	
	
	
	


3 Длина прямоугольника равна 9 см, а ширина составляет две трети длины. Найди площадь этого прямоугольника.

4 Начерти какой–нибудь треугольник МРС так, чтобы его угол Р был прямым.

Запиши, какими являются два других угла треугольника: прямыми или непрямыми.

5* Известно, что в четырёхугольнике длины противоположных сторон равны. Можно ли утверждать, что этот четырёхугольник является  прямоугольником. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 4
1Разность чисел 36 и 29 меньше неизвестного числа в 6 раз. Чему равно неизвестное число?

Частное чисел 81 и 9 больше неизвестного числа на 6. Чему равно неизвестное число?
2Заполни таблицу

	а
	 3 х а
	3: а
	3+а
	3 - а

	3
	
	
	
	

	1
	
	
	
	


3 Длина прямоугольника равна 9 см, а ширина составляет две трети длины. Найди площадь этого прямоугольника.

4 Начерти какой–нибудь треугольник МРС так, чтобы его угол Р был прямым.

Запиши, какими являются два других угла треугольника: прямыми или непрямыми.

5* Известно, что в четырёхугольнике длины противоположных сторон равны. Можно ли утверждать, что этот четырёхугольник является  прямоугольником. 

Отметь знаком х правильный ответ

· Да

· Нет
Итоговая контрольная работа

Вариант 1
1Вычисли 

38-19                       7х8                           54+37

81:9                         72-46                        6х4

40+25                      36:4                         100-63

3х4                           29+29                       48:6

2 Реши задачу.

Вокруг школы ученики посадили 16 кустов жасмина; шиповника в 4 раза меньше, чем жасмина, а сирени столько, сколько жасмина и шиповника вместе. Сколько кустов сирени посадили ученики вокруг школы?

3Рассмотри записи. Выпиши числовое выражение и найди его значение.

х+5;   12;   (64:8)+12;    а.

4Изобрази окружность с центром в точке А и радиусом 2 см.

5*Длина прямоугольника – 4см, ширина – а см. Чему равна площадь прямоугольника? Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:

4+а;      4 х а;     4 – а;    4:а.

Итоговая контрольная работа

Вариант 1
1Вычисли 

38-19                       7х8                           54+37

81:9                         72-46                        6х4

40+25                      36:4                         100-63

3х4                           29+29                       48:6

2 Реши задачу.

Вокруг школы ученики посадили 16 кустов жасмина; шиповника в 4 раза меньше, чем жасмина, а сирени столько, сколько жасмина и шиповника вместе. Сколько кустов сирени посадили ученики вокруг школы?

3Рассмотри записи. Выпиши числовое выражение и найди его значение.

х+5;   12;   (64:8)+12;    а.

4Изобрази окружность с центром в точке А и радиусом 2 см.

5*Длина прямоугольника – 4см, ширина – а см. Чему равна площадь прямоугольника? Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:

4+а;      4 х а;     4 – а;    4:а.
Итоговая контрольная работа

Вариант 2
1Вычисли 

(38+54) – 63                            (6х6):4

8х(94-87)                                 (9х5)+36

72: (63:7)                                 100- (7х8)
2 Реши задачу.

Хозяйка разложила 18 кабачков в две корзины поровну и несколько кабачков положила в ящик. Сколько кабачков лежит в ящике, если их в 3 раза больше, чем в каждой корзине?

3Рассмотри записи. Выпиши выражение с переменной и найди его значение при значении переменной, равном 6.

24:х;   48;   (86-59)+18;    12:6.

4Изобрази окружность с центром в точке С и проходящую через точку В.

                        С      

                                           В

5*Площадь прямоугольника – 8см2, длина – а см. Чему равна ширина прямоугольника? Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:

8 – а;            8:а;                8+а;          а:8.

Итоговая контрольная работа

Вариант 3
1Вычисли 

(45+37) – 54                            (8х3):6

7х(83-77)                                 (8х6)+27

54: (30:5)                                 64- (9х4)

2 Реши задачу.

Мама разложила 16 пирожков на два блюда поровну поровну и несколько пирожков положила на тарелку.. Сколько пирожков лежит на тарелке, если их в 4 раза меньше, чем в каждом блюде?

3Рассмотри записи. Выпиши выражение с переменной и найди его значение при значении переменной, равном 7.

   48;      100 – (53+29);    35 :7;       а х 6.

4Изобрази окружность с центром в точке О и проходящую через точку М.

                        О      

                                           М

5*Площадь прямоугольника –  а см2, длина – 2 см. Чему равна ширина прямоугольника? Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:

а+2;                2:а;              а-2;                    а:2.

Итоговая контрольная работа

Вариант 4
1Составь выражения и вычисли их значения:

из суммы чисел 18 и 75 вычесть число 34;

число 46 увеличить на частное чисел 49 и 7;

сумму чисел 52 и 29 уменьшить на их разность;

к разности чисел 90 и 63 прибавить произведение чисел 6 и  8.

2 Реши задачу.

 В первый день мальчик прополол на огороде 6 грядок, во второ1 – в 3 раза меньше. Ему осталось прополоть 4 грядки. Во сколько раз прополотых грядок больше, чем непрополотых?

3Рассмотри записи. Выпиши выражение с переменной. Запиши одно из значений переменной  и найди  значение выражения

32: (40 : 5), 86 – (12 - а); 15+ 66; 71.

4Изобрази окружность с центром в точке Р так, чтобы точка А находилась вне этой окружности.

                       А                     Р

5*Длина прямоугольника –  а м,  а его ширина – 9 м. Чему равен периметр прямоугольника? Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:

а+9;                ах9;              (а+9)х2;                 а:9






